



今天白天晴间多云,偏北风2级到3级,温度16℃到27℃。夜里到明天多云。

今天白天外出时

会感觉热,小娜提醒您适当减少衣物,并做好防晒。本周我市以多云到晴天为主,周最低气温13℃至14℃,最高气温29℃至30℃。

韦泽淇

当选淇滨区人大常委会主任

张连才

当选淇滨区人民政府区长

付国庆

当选淇滨区政协主席



4月28日至5月1日,“广厦·国际城杯”中国·淇县2012春季房交会隆重举行,图为开幕式现场。晨报记者 赵永强 摄

## “广厦·国际城杯”中国·淇县 2012 春季房交会圆满落幕 商品房实际成交额约 1.3 亿元

晨报讯(记者 张小娜)4月28日至5月1日,“广厦·国际城杯”中国·淇县2012春季房产交易会淇县朝歌文化广场隆重举行,新区和淇县的精品楼盘、一线装饰名企、建材品牌共50余家企业、200余个产品参展。4天时间,商品房实际成交234套,意向成交1078套,实际成交金额约1.3亿元;建材实际成交金额180万元。

本届房交会由淇县人民政府、鹤壁日报社、淇县县委宣传部主办,淇县住房和城乡建设局、淇县房产管理局承办。近年来,淇县县委、县政府在加快新区建设、推动鹤淇一体化进程上迈出了坚实的步伐,不断加快房地产业发展,出台了一系列优惠政策,创

优发展环境,吸引了大批优秀企业投资兴业,旧城改造启动,朝歌新区建设初具规模,县城面貌发生了很大变化。广厦·国际城、淇水嘉园、华泰新城、朝歌首府、新城佳苑、大河朝晖、淇水嘉园等一批现代化住宅小区项目相继开工建设。

本次房交会是淇县房地产业和家装建材行业的一次盛会,规模空前,场面盛大。记者在展会现场看到,各房地产企业及建材家居企业参展热情高涨。除了少数还不具备销售条件的楼盘外,广厦·国际城、新城佳苑、华泰新城、朝歌首府、朝歌雅园、大河朝晖、淇水嘉园等几乎所有在售楼盘都参加了本次盛会,淇县区域内的知名家装品牌、建材

品牌也齐聚盛会。

值得一提的是,作为全市规模最大的房产交易会,来自鹤壁新区的东方世纪城、建业·森林半岛、中凯·百悦城、幸福里等多个房企的优势楼盘也参加了此次房展。

房交会现场还有各种文艺活动助兴,金不换、胡希华、贾廷聚等戏曲名家应邀亲临现场表演。

据统计,4月28日至5月1日“广厦·国际城杯”中国·淇县2012春季房产交易会期间,商品房实际成交234套,意向成交1078套,实际成交金额约1.3亿元;建材实际成交金额180万元。

(详见本报今日08版-09版)

## 四季青国际家居广场开业

晨报讯(记者 苗苗 张小娜)星耀豫北,惠宴全城。4月29日上午,四季青国际家居广场前人头攒动,四季青国际家居广场在此举行了开业庆典和剪彩仪式。

四季青国际家居广场位于新区九州路西段,总投资2.6亿元,建筑面积13万平方米,可容纳500多商家入驻。

四季青国际家居广场由资金雄厚、实力强大的四季青集团倾情打造,由新世纪家具城专业管理团队管理运营,是我市第一家集家具、建材、家装、家饰、全国农特产品为一体的综合性高端家居广场,是集展示、设计、体验、休闲、购物综合性服务功能于一身的现代化家居展

馆。一期、二期工程总建筑面积10万平方米,将建五座家居展馆和全国农特产品一条街,内设二十余条展销街区,将汇集500余家中国知名名牌。全部建成后,四季青国际家居广场将成为我市乃至豫北地区规模最大、品种最全、配套设施最完善的一站式观光、购物的综合性高端家居广场,对四季青集团乃至整个鹤壁家居行业都有重大的里程碑意义。本次开业的一期工程五万平方米,建有3座家居展馆,内设13个家居展销街区,有200余个家具、建材、家装公司品牌。

四季青家居广场开业后,将在两县三区开通免费直通车,为顾客购物提供便利。(详见本报今日10版)

## 今年“五一”,家庭游升温,趣味游成亮点 我市旅游吸金 1.04 亿元

晨报讯(记者 李鹏)今年“五一”假期,趣味游成我市旅游新亮点。记者昨日从市旅游局获悉,“五一”期间,我市共接待游客53.2万人次,和去年同期相比增长了10.5%;旅游收入达1.04亿元,和去年同期相比增长了15.2%。

据介绍,今年“五一”,我市旅游市场有以下特点:周边游客增多,假日期间,来自周边地区的游客约占游客总量的三成以上,尤其是安阳、新乡、濮阳等地的游客较多,旅游线路以短线路为主;城郊游异彩纷呈,“五一”期间,正值春暖花开,郊外乡村是家庭成员结伴出游的好去处,淇河、湿地公园、天然太极图等成为家庭出游的好去处;趣味游成为新亮点,“五一”期间,古灵山景区推出玉带河趣味摸蟹、太公湖激情荡舟、登临铜顶撞吉祥铜钟、登山踏青、挖野菜等系列活

动,云梦山、大伾山景区也有不少精彩活动,吸引了众多游客参与。

今年“五一”小长假,家庭游升温,据统计,家庭游客量占游客总量的70%以上。另外,今年“五一”期间,我市未发生旅游安全事故。



帆旗大厦主体封顶。晨报记者 王磊 摄

## 帆旗大厦主体封顶

晨报讯(记者 苗苗)4月29日上午,新区产业综合服务功能区“9+1”重点项目中的帆旗大厦主体封顶。

据了解,帆旗大厦位于南海路以北、淇水大道以东,高约100米,建筑面积6.1万平方米,由A、B两座主楼组成,A座28层、B座26层。该工程由河南盛典置业有限公司投资建设,大厦建成后,将成为我市信息物流创意展览中心,技术、信息、资金流汇集的地方,并逐步带动全市乃至周边区域信息物流、创意展览、商务办公等产业发展。

帆旗大厦作为新区产业综合服务功能区十大标志性建筑之一,造型线条优美,像一艘远航的帆船乘风破浪,也像一面旗帜高高飘扬。

## “五一”逛房车家装盛会

“云梦山酒”第二届中国·鹤壁豫北城市房·车·家装建材博览会举行

晨报讯(记者 王帅)“五一”小长假期间,由鹤壁电视台、鹤壁人民广播电台主办的“云梦山酒”第二届中国·鹤壁豫北城市房·车·家装建材博览会在新区会展中心广场隆重举行。

本届博览会共分为房展区、汽车区、家装建材区和综合商品区四大展区,展出面积达3.6万平方米。参展的楼盘有天润·名仕豪庭、莲鹤大厦、幸福里小区、天鹏御景、天鹏晨景、金太阳·水岸原树、橡树玫瑰城、龙门逸家等,也会聚了众多知名汽车品牌,如宝马、上海大众、奥迪、东风日产、别克、广州本田、福特等。

鹤壁人民广播电台《我爱车》栏目汽车专家、房地产专家和置业顾问还在博览会现场提供专业指导,以引导市民正确消费。

此外,在为期3天的博览会活动期间,现场还有丰富多彩的文艺演出。

## 市戏迷协会举办戏曲拜师盛典 3名戏剧新秀拜得名师

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 连福宇)4月30日下午,2012年市戏迷协会拜师盛典在山城区宝马宾馆隆重举行,市戏迷协会3名成员分别拜豫剧名家王惠、贾廷聚、刘伯玲为师。

活动现场,河南省剧协副主席、中国戏曲文华奖和梅花奖得主、河南省豫剧一团团长、常香玉大师的高徒、国家一级演员王惠,著名豫剧表演艺术家、唐喜成大师的高徒、国家一级演员贾廷聚,著名豫剧表演艺术家、桑振君大师的高徒、国家一级演员刘伯玲,分别接受鹤壁市戏迷协会吴丽亚、杨俊峰和孙龙存的拜师大礼。

随后,市戏迷协会的会员表演了《打金枝》等豫剧片段,3位豫剧名家与弟子联袂演出了豫剧《程咬金照镜子》《五世请缨》等经典唱段。

## 我市调整工伤人员 住院伙食补助等标准

晨报讯(记者 渠稳 秦颖)4月27日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,即日起,我市行政机关及各企事业单位开始调整工伤人员住院伙食补助、交通费、食宿费标准。

调整后,工伤人员住院治疗期间的伙食补助费在直辖市、副省级城市和省会城市为25元/天·人,在其他地区为20元/天·人;乘坐的长途公共汽车、火车(硬卧或硬座,高铁、动车二等座及以下)、轮船(三等舱及以下)实报实销,到市外治疗工伤的市内交通费为20元/天·人;到市外治疗工伤的食宿费用据实报销,直辖市、副省级城市和省会城市最高不超过150元/天·人,其他地区最高不超过120元/天·人;工伤人员配置(更换)辅助器具所需交通及食宿费用标准也参照上述标准执行。

## 数字鹤壁信息中心招聘专业技术人员公告

数字鹤壁信息中心为鹤壁市人民政府办公室管理的全供事业单位。现面向社会公开招聘计算机网络工程、软件工程或计算机应用等相关专业技术人员7名。

学历及年龄要求:  
一、大学本科及以上学历,具有学士及以上学位;  
二、28周岁以下(1984年5月1日

以后出生)。  
报名时间:2012年5月15日至5月18日  
报名地点:市政府第二综合办公楼306房间  
详细情况请登录鹤壁市政府网站(www.hebi.gov.cn)。  
鹤壁市人民政府办公室  
2012年4月28日